
 

𝑨اگر  -1 = 𝑩و  {𝟓،𝟕،𝟗،𝟏𝟏 ،𝟏،𝟑} = {𝟑 𝒏 − 𝟔| 𝒏 ∈ 𝑨} کدام عدد عضو ،𝑩 نیست؟ 

1 )21                      2  )9                      3 )−𝟑                     4  )−𝟔                    5 )15 
 

𝑨)اگر  -2 ∪ 𝑩) − 𝑪 = 𝑩 کدام گزینه همواره صحیح است؟ ، 

1 )𝐀 = 𝐂                2) 𝑨 = 𝑪 = ∅       3) 𝑩 ∩ 𝑪 = ∅         4 )𝑨 ⊂ 𝑩              5 )𝑨 ⊂ 𝑪 
 

𝒙، 𝒙}اگر   -3 + 𝒚𝟐} = 𝒙حاصل   {𝟕،𝟑} − 𝒚𝟐 کدام است؟ 

     𝟏−( 5                   𝟐−(  4                         2( 3                       1( 2( صفر                     1

 

𝑨داریم :  𝑩و 𝑨ی برای دو مجموعه -4 ∪ 𝑩 = 𝑨و  {𝟔 ،𝟒،𝟓 ،𝟑 ،𝟐 ،𝟏} ∩ 𝑩 = 𝑨). حاصل  {𝟓 ،𝟑} − 𝑩) ∪ (𝑩 −

𝑨)کدام است؟ 

1){𝟏، 𝟐، 𝟑، 𝟒، 𝟓، 𝟔}        2 ){𝟑، 𝟓}          3 ){𝟏، 𝟐، 𝟒، 𝟔}                4 )∅                 5 ){𝟏،𝟑، 𝟓}      

  

 عبارت جبری هستند. این مجموعه چند عضو دارد؟ {𝒂، 𝒂𝒂،𝒂𝟐، 𝒂𝒃،𝒃𝒂،𝒂𝒃𝒄،𝒄𝒃𝒂}ی اعضای مجموعه -5

1 )𝟕                         2 )𝟔                      3 )𝟓                           4 )𝟒                      5 )𝟑       

       

𝒙|𝒙}ی مجموعه -6 ∈ ℝ ، 𝒙𝟐  ∈ ℕ ،| 𝒙| <  دارای چند عضو است؟ { 𝟐

1 )𝟔                         2 )𝟖                      3 )𝟏𝟐                         4 )𝟏𝟔                    5 )𝟏𝟖    

        

 های زیر برابر است؟قسمت هاشور خورده با چندتا از عبارت -7

[(𝑨 ∪ 𝑩) ∩ 𝑪] − (𝑩 ∩ 𝑨)                      𝐂 − (𝐁 ∩ 𝐂)                  

(𝑨 ∩ 𝑩 ∩ 𝑪) − (𝑨 ∩ 𝑩)                         𝑪 − (𝑨 ∩ 𝑩) 

[(𝑨 − 𝑩) ∩ 𝑪] ∪ (𝑩 ∩ 𝑪 − 𝑨) 

 

C 

 

B A 



1  )1                        2 )2                      3 )3                           4 )4                     5 ) 5  

                         

 باشد، کدام است؟ 6کنیم. احتمال اینکه ضرب اعداد رو شده، مضرب دو تاس را پرتاب می -8

1  )𝟏

𝟏𝟐
                       2  )𝟏𝟏

𝟑𝟔
                    3   )𝟕

𝟐𝟒
                         4   )𝟓

𝟐𝟒
                  5  )𝟓

𝟏𝟐
         

 

 دو وجه یک مکعب سوراخ شده است. احتمال اینکه این دو وجه مقابل هم باشند چقدر است؟ -9

1  )𝟑

𝟓
                        2  )𝟏

𝟏𝟎
                     3   )𝟏

𝟒
                          4   )𝟏

𝟓
                   5  )𝟏

𝟔
          

                            

فرزند است. نام یکی از فرزندان سارا است. احتمال اینکه فرزند دوم این خانواده پسر باشد، کدام  3خانواده ای دارای  -10

 است؟  

1 )𝟏

𝟖
                          2 )𝟑

𝟖
                      3) 

𝟏

𝟐
                            4 )𝟑

𝟕
                     5 )𝟐

𝟑
                                                                                                                                                                                                                                    

𝟏𝟕به کسر، به عدد  𝐦𝟔̅/𝟎با تبدیل کردن عدد متناوب مرکب   -11

𝟑𝟎
 کدام است؟ 𝐦رسیم. می  

1 )4                         2  )5                     3  )6                           4  )7                   5 )8 

 کدام گزینه صحیح است؟ -12

 تواند گویا باشد.( جمع دو عدد گنگ، می2عددی گنگ است.         𝟎/𝟎𝟏𝟎𝟏𝟐𝟎𝟏𝟐𝟑𝟎𝟏𝟐𝟑𝟒𝟎𝟏𝟐𝟑𝟒𝟓𝟎( 1

 ( مربع هر عدد گنگ، عددی گویاست.4( ضرب یک عدد گویا و گنگ همیشه عددی گنگ است.                 3

 ( ضرب دو عدد گنگ همواره گنگ است.5

)را به صورت  𝟒𝟎/𝟏𝟏̅̅̅̅عدد  -13
𝒂

𝒃
)

𝟐
𝒂م. در آوردی  + 𝒃 کدام است؟ 

1 )𝟐𝟔                       2 )𝟐𝟖                    3  )𝟐𝟐                         4 )𝟐𝟒                   5 )𝟐𝟗                                                            

𝟒𝟎وجود دارد که به ازای آنها  𝒌چند عدد صحیح مانند  -14

𝒌
 شود؟عددی طبیعی می 

1 )10                       2 )8                      3 )6                            4 )4                     5   )2    

 

𝟐عدد  -15

𝟐𝟎𝟒𝟖𝟎𝟎𝟎
 چند رقم اعشاری دارد؟ 

1 )9                         2 )10                    3 )12                          4  )13                  5 )14       

                                                                                                                                                                                                                    



𝟏𝟐+𝟏𝟕√حاصل  𝒌به ازای کدام مقدار  -16

𝒌−𝟑√𝟏𝟕
 عددی گویاست؟ 

1  )−𝟏𝟐                   2 )−𝟐𝟒                 3 )−𝟑𝟎                       4 )−𝟑𝟐                5 )−𝟑𝟔            

است. در این شکل، چند  𝑩𝑪وسط   𝑴الساقین وی متساویذوزنقه 𝑨𝑩𝑪𝑫در شکل زیر،  -17

 جفت مثلث همنهشت متفاوت وجود دارد؟

1  )12              2 )10              3 )8                 4 )6                    5 )4                                            

𝑵𝑷در شکل مقابل،  -18 = 𝑵𝑸 در اینصورت .𝑨𝑴 کدام است؟ 

 ( محور تقارن  5( عمودمنصف        4( نیمساز          3( ارتفاع           2( میانه            1 

                                                           

B̂Â هستند. همچنین متشابه  𝑨𝑯𝑪و     𝑨𝑩𝑯مثلثدو  ،در شکل مقابل -19 1   ،  2HC 6BH و     . 

̅̅  𝐀𝐇اندازه ارتفاع  ̅̅  چقدر است؟ ̅̅

1)            𝟐√𝟑   2) 12     3) 16          4 )𝟑√𝟐                5 )√𝟓 

 

𝟑دو مستطیل متشابه با نسبت تشابه   -20 

𝟐
متر باشند، مساحت سانتی 8و   6تر، در نظر بگیرید. اگر اضلاع مستطیل کوچک 

 متر مربع است؟مستطیل دیگر چند سانتی

1)90             2)94               3)96      4 )104                 5 )108 

 

𝐵𝐷در شکل مقابل دو لوزی متشابه وجود دارد. اگر  -21 = 𝐸𝐹و  9 = متر باشند. مساحت سانتی 4

 متر مربع کدام است؟بر حسب سانتی  ی بین دو لوزیناحیه

1  )10              2 )12              3 )15               4 )18                   5 )20            

𝟐𝟐𝒂را در نظر بگیرید. اگر  𝒃و  𝒂اعداد صحیح  -22 × 𝟑𝒃 =
𝟒𝟓𝟒

𝟏𝟎𝟒
𝒂، مقدار   + 𝒃 کدام است؟ 

 1 )6                2)4                 3 )𝟐                 4 )𝟎                     5 )−𝟐          

حاصل  -23
𝟖𝟏𝟎+𝟒𝟏𝟓

𝟐𝟕𝟏𝟎+𝟗𝟏𝟓+𝟐𝟒𝟑𝟔
 کدام است؟ 

1 )(
𝟒

𝟐𝟕
)

𝟑𝟎
         2 )

𝟐

𝟑
                3  )(

𝟐

𝟑
)

𝟑𝟎
         4 )(

𝟐

𝟑
)

𝟑𝟏
                5 )(

𝟐

𝟑
)

𝟑𝟐
 

 

A

CHB

1



𝑨ی مجموعه -24 = {(𝟐𝟏𝟑𝟗𝟕 + 𝟐)،(𝟐𝟏𝟑𝟗𝟕 + 𝟒)، (𝟐𝟏𝟑𝟗𝟕 + 𝟖)، …  𝒏عضو است. مجموع ارقام  𝒏دارای  {𝟐𝟏𝟑𝟗𝟖 ،

 کدام است؟

1 )𝟏𝟖                 2 )𝟏𝟗                3 )𝟐𝟎                   4 )𝟐𝟏                      5 )𝟐𝟐      

                                                                                                     

𝟓𝟎𝟎حاصل عبارت  -25 × 𝟏𝟐 ÷ 𝟏𝟎𝟕 ×  به صورت نماد علمی کدام است؟ 𝟏𝟎𝟎𝟎

1 )𝟔 × 𝟏𝟎𝟓         2 )𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏      3 )𝟔/𝟓 × 𝟏𝟎𝟑       4 )𝟏/𝟔 × 𝟏𝟎−𝟐        5  )𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑  

             

𝟐𝒂اگر  -26 = 𝟑   ،𝟑𝐛 = 𝟓𝒄و      𝟓 =  کدام است؟  𝒂𝒃𝒄حاصل  𝟐

1  )𝟏

𝟑
               2  )𝟏

𝟐
                  3 )1                 4  )𝟒

𝟑
                        5 )𝟑

𝟒
  

 

𝒅اگر  -27 =
√𝟐

𝟑
 ، 𝒄 =

√𝟑

𝟒
 ، 𝒃 =

√𝟓

𝟓
 ، 𝒂 =

𝟏

√𝟔
 باشد. کدام گزینه صحیح است؟    

1 )𝒂 < 𝒃 < 𝒄 < 𝒅          2 )𝒂 < 𝒄 < 𝒃 < 𝒅          3 )𝒂 < 𝒄 < 𝒃 < 𝒅     

4 ) 𝒅 < 𝒃 < 𝒄 < 𝒂         5   ) 𝒄 < 𝒃 < 𝒅 < 𝒂     

 

𝒂−√اگر داشته باشیم،  -28 = 𝒃  ،حاصل√𝒂𝟐 + |𝒃| با کدام گزینه برابر است؟ 

1   )𝒂 + 𝒂𝟐        2 )𝒂 − 𝒂𝟐           3 )𝒃 − 𝒃𝟐             4 )𝒃 + 𝒃𝟐            5 )𝒂 + 𝒃  

 

𝟓√−𝟓حاصل عبارت  -29

√𝟏𝟓−√𝟑
 کدام است؟ 

1  )√
𝟓

𝟑
               2 )√𝟓

𝟑
                    3  )𝟑√𝟓

𝟓
                  4  )  

√𝟑

𝟓
                 5 )√

𝟑

𝟓
      

 

𝟕رقم یکان  -30 × 𝟗𝟏𝟑𝟗𝟖 − 𝟑 ×  کدام است؟ 𝟐𝟐𝟎𝟐𝟎

1 )1                   2 )5                     3 )3                      4 )7                     5 )𝟗                          


